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１ 日 時 平成16年６月14日

開会 １時02分 閉会 １時15分

２ 場 所 幕別町役場５階会議室

３ 出席委員 ７名

委員長 千葉 幹雄 副委員長 前川 敏春

委 員 中橋 友子 小田 良一 前川 雅志 杉山 晴夫 坂本 偉

議 長 本保 征喜

４ 事務局

局長 高橋平明 課長 平田正一 係長 澤部紀博

５ 審査事件

陳情第２号 国鉄分割・民営化にともなうＪＲ不採用問題について政府の責任において

解決することを求める意見書採択に関する陳情

陳情第３号 国の緊急地域雇用創出特別交付金制度の延長・改善を求める意見書採択に

関する陳情

６ 審査結果

陳情第２号 「継続審査」

陳情第３号 「採 択」

７ 審査内容

（下記のとおり）



◇審査内容

（１：02 開会）

○委員長（千葉 幹雄） 只今より、産業建設常任委員会を開催いたします。本日の案件は先程本会議に於

いて付託されました陳情二件の審査であります。

それでは議案１、付託されました陳情第２号、国鉄分割・民営化にともなうＪＲ不採用問題について政

府の責任において解決することを求める意見書採択に関する陳情の審査を行います。

ご意見・質疑ありましたらどうぞ。

○小田委員 陳情にあります、ＩＬＯでは結論を出しているのでしょうか、その辺確認したいと思います。

○委員長（千葉 幹雄） ＩＬＯの関係などについては、陳情者の方も出席されておりませんので詳細は分

かりかねますけど、陳情書にもあるとおりで早期に解決を求めてきたと解しますね。

○杉山委員 本陳情につきましては、今までのいろいろな経過などもう少し調査の時間が必要と考えます、

従いまして継続調査を希望いたしたいと思いますが。

○委員長（千葉 幹雄） ただいま調査の時間が必要であり継続審査を希望する旨の発言がありましたが。

この件については、会期中の継続審査と致すことで宜しいですか。

（「はい」の声）

○委員長（千葉 幹雄） 陳情第2号につきましては、継続審査と致します。

次に、陳情第3号 国の緊急地域雇用創出特別交付金制度の延長・改善を求める意見書採択に関する陳情

の審査を行います。

ご意見・質疑ありましたらどうぞ。

○中橋委員 緊急地域雇用特別交付金制度は平成11年から３年間２，０００億円、更に平成14年から16年

末までで４，０００億円で実施。雇用対策の中で政府が行ってきた唯一といえる実績と具体的効果を挙げ

ているものであります。陳情の趣旨にありますように、この交付金事業を実施した11年度の完全失業率は

全国で３％・平成15年度５％、北海道は6.9％と全国でももっとも深刻な状況にあります。地方財政が大き

な困難を抱えているなか本制度を17年度以降も延長するとともに、いっそうの予算規模拡大・制度の改善

が求められる状況下、本陳情を採択することに賛同するものであります。

○杉山委員 地方の財政が非常に厳しい中にあって緊急地域雇用特別交付金制度は、地方自治体が失業者

のさしあたっての就労の場をつくってきており、その実績と具体的効果は明らかでありますことからも、

この陳情の趣旨に賛同したいと思います。

○委員長（千葉 幹雄） 他にありませんか。

只今、ふたりから採択に賛同との発言でありますが、採択と決することで宜しいですか。

（「はい」の声）

○委員長（千葉 幹雄） 陳情第3号 国の緊急地域雇用創出特別交付金制度の延長・改善を求める意見書採

択に関する陳情は、採択とさせていただくことに決定いたしました。

陳情第2号の継続審査の日程についてでありますが、6月18日本会議・各委員会終了後に開催することで

よろしいですか。

（「はい」の声）

○委員長（千葉 幹雄） 6月18日に開催と致します。

以上で、本日の委員会を閉会いたします。ご苦労様でした。

（１：15 閉会）


